

Továbbra sem termel az Azomureș

Műtrágyahiánnyal számolhatnak a gazdák



Fotó: Nagy Tibor (archív)

Maros megyében járt csütörtökön Nicolae-Ionel Ciucă, Románia miniszterelnöke, valamint Marcel Ciolacu, a PSD, illetve a képviselőház elnöke, akik többek közt az Azomureș vegyi kombinát képviselőivel is találkoztak. Sajtótájékoztatón mondták el, hogy tudni szerették volna, miért nem indult el a vegyi kombinátban a termelés. A kormányfő hangsúlyozta, megígérték, hogy kormány szinten olyan döntést hoz-

nak, amely nemcsak az Azomureș, hanem a többi hazai nagyfogyasztó vállalat gondját is megoldja.

Antalfi Imola

(Folytatás a 3. oldalon)

Ne feledje idejében megújítani előfizetését! Ha előfizet, biztosan kézhez kapja, féláron!

Zenés, verses előadás a kis matematikusoknak

A 2022–2023-as tanévben 22. alkalommal szervezte meg a Maros Megyei Tanfelügyelőség és a Bolyai Farkas Elméleti Líceum a Brenyó Mihály pontszerző matematikaversenyt a III-IV. osztályosok számára.

2.

Idén is támogatást nyújtanak

Ebben az évben négy beruházás kap támogatást a Maros megyei szolidaritási alapból – döntött erről a megyei RMDSZ-szervezet. Idén öt támogatási kérelmet iktattak, négy kérelmezőnek juttattak kisebb-nagyobb összegeket, összesen 500.000 lej értékben.

3.

Érzelmek hullámvasútja

Négyhetes bajnoki szünet, illetve másfél hónappal az utolsó hazai mérkőzés után ismét férfi bajnoki kosárlabda-mérkőzést játszottak a Ligetben. A marosvásárhelyi városi sportklub az alsóházban eddig veretlen Galaci CSM-t fogadta.

6.



OPTICA OPTOFARM
A látás szakértője

Az Optika Optofarm újabb akciót hirdet minden

nyugdíjas ügyfele számára:

50%-os kedvezménnyel

kaphatók a közellátó műanyag monofokális lencsék

2023. március 31-ig.

Keressen minket

Marosvásárhelyen, Szászrégenben és Szovátán!

Előjegyzésért hívja a **0265-212-304-es telefonszámot!**

Aktuális

Iránytévésztés

Benedek István

Nem olyan nagyon rég még szinte a teljes politikum oda meg vissza volt az optimizmustól az ideai állami költségvetés kapcsán. Történelmi tettnek számított, hogy december közepére sikerült összeállítani és el is fogadni a következő esztendő számvetését. A tervezésnél arra számítottak, hogy az állam bevételei a kiadásoknál nagyobb mértékben fognak növekedni, és így sikerül leszoritani a deficitet. Am a puding próbája mindig az evés, és a napokban közzétett januári költségvetési adatok szerint a valóságban pont az ellenkezője történik annak, mint amit a kormány szakjai elterveztek.

Papíron az idén 14 százalékkal kéne növekednie az állami bevételeknek és 10 százalékkal a kiadásoknak. Ezzel szemben a valóság felcserélte a két oldal adatait, mert januárban – a múlt évi számokkal összevetve – 14 százalékkal nőttek a kiadások és 9 százalékkal a bevételek. Így a deficit, a lassú elpusztítására irányuló kormányzati törekvésekre magasról fűtyülve, köszöni, de kicsattanó egészségnek örvend. A múlt januári kétmilliárd lejről idén januárra négymilliárdra nőtt.

(Folytatás a 2. oldalon)

MÁRCIUS

6., hétfő

A Nap kel
6 óra 53 perckor,
lenyugszik
18 óra 15 perckor.
Az év 65. napja,
hátravan 300 nap.

Isten éltesse!

Ma LEONÓRA és INEZ,
holnap TAMÁS napja

IDŐJÁRÁS

Elvéve zápor

Hőmérséklet:

max. 7 °C

min. 1 °C



A vasárnapi lottóhúzás nyerőszámai

Joker	35, 33, 16, 36, 6 + 13	NOROC PLUS: 2 3 4 8 4 8
LOTO 40	9, 40, 26, 22, 33, 32	SUPER NOROC: 4 5 6 9 3 9
LOTO 49	18, 44, 15, 40, 30, 12	NOROC: 4 5 9 1 9 5 4

ELŐFIZETÉS A SZERKESZTŐSÉGBEN IS!

Elfogadunk előfizetést lapunkra a következő hónapra a Népújság szerkesztőségében: Marosvásárhely, Dózsa György utca 9. szám, 2. emelet, 72-es iroda, naponta 9–14 óra között, szombat – vasárnap zárva. Tel. 0265/268-854.

Megyei hírek

A Maros Művészegyüttes nőnapj műsora

A Maros Művészegyüttes Égi fény mossa arcotok című táncos-verses műsorával ünnepli a nők napját március 8-án, szerdán 19 órakor a kövesdombi színházban. A műsort Barabási Attila-Csaba és Varga János szerkesztette. A Maros Művészegyüttes előadásán a Boróka, valamint a Napsugár néptáncegyüttes is fellép. A belépő a nőknek 10, férfiaknak 20 lejbe kerül. Előzetes helyfoglalás szükséges a 0757-059-594-es telefonszámon.

Dr. Ravasz László püspökre emlékeznek Szovátán

Szovátai református egyház községe és a Bernády Közművelődési Egylet szervezésében március 9-én, csütörtökön, 18 órai kezdettel a református egyház imatermében előadást tartanak dr. Ravasz László néhai püspök életéről, könyveiről, levelezéséről. Az előadó, Mester Zoltán személyes találkozások és fényképek bemutatásával tiszteleg a 140 éve született jelentős egyházi személy emléke előtt.

Tóték – Dicsőszentmártonban a Bekecs Néptáncszínház

Március 11-én, szombaton 19 órától a Bekecs Néptáncszínház Dicsőszentmártonban, az új kulturális központban a Tóték című néptáncszínházi előadását viszi színre Örkény István azonos című tragikomédiája alapján. Amint a bemutatkozásban hangsúlyozzák, célkitűzésük olyan néptáncszínházi kísérlet létrehozása, amely egy közismert történeten alapul, a fekete humort nem mellőzi, szórakoztató, miközben kiábrándít, feltölt, de legfőképpen gondolatokat ébreszt a nézőben. A belépés díjtalan.

Románia hangja – regionális válogató

Regionális válogatót tartanak a Románia hangja (Vocea României) tehetségkutató versenyt szervezők. A Maros megyei érdeklődőket a kolozsvári Golden Tulip szálloda nagyertermében hallgatják meg március 19-én. Feliratkozni a vocearomaniei.protv.ro honlapon lehet, bővebb tájékoztatás a 0751-118-482-es telefonszámon.

Márciusban próbavizsgák

A tanügyminisztérium rendelete szerint a nyolcadikos diákok országos képességvizsgálatainak főpróbájára március 20–22. között kerül sor, 20-án román nyelvből, 21-én matematikából, 22-én anyanyelvből. Az eredményeket március 29-én közlik. A próbaérettségi március 27–30. között lesz: 27-én román nyelvből és irodalomból, 28-án a szaknak megfelelő kötelező tantárgyból, 29-én a választott tantárgyból, 30-án anyanyelvből. Vizsgajegyzeikről április 6-án szereshetnek tudomást a diákok. A korábbi gyakorlatnak megfelelően a jegyeket mindkét vizsga esetében kizárólag a diák írásban benyújtott kérésére vezetik be az osztálynaplóba.

Hírszerkesztő: Szer Pálosy Piroska

**Átadták a Brenyó Mihály pontszerző matematikaverseny díjait
Zenés, verses előadás a kis matematikusoknak**

Nagy-Bodó Szilárd

A 2022–2023-as tanévben 22. alkalommal szervezte meg a Maros Megyei Tanfelügyelőség és a Bolyai Farkas Elméleti Líceum a Brenyó Mihály pontszerző matematikaversenyt a III-IV. osztályosok számára. A vetélkedőre 11 megye (Arad, Bihar, Brassó, Hargita, Kolozs, Kovászna, Maros, Szatmár, Szeben, Szilágy és Temes) 635 tanulója nevezett be.

A verseny első három levelezőfordulója otthoni, önálló feladatmegoldáson alapult. A feladatsorokat elektronikus postán kapták meg a versenyzők tanítói, illetve más megyék koordinátorai. Minden feladatsor öt feladatot tartalmazott, a feladatsorok megoldását határidőre kellett beküldeni. Maros megyében a levelezőfordulók során 138 gyerek gyűjtögette szorgalmasan a helyes megoldásokért járó pontokat, közülük – a legmagasabb pontszámok alapján – 85 tanuló kapott meghívást a zárthelyi megyei döntőre, amelyre a Bolyai Farkas Elméleti Líceumban került sor, ahol a Bolyai zenekör is fellépett, több dallal színesítve az ünnepélyes díjátadót.

Az ünnepségen külön díjazták a harmadik és negyedik osztályosokat, mindkét évfolyamból a Maros megyében legjobb négy helyezést elért tanuló jutott tovább az országos fordulóra. A harmadikosok közül az

országos szakaszon a következő diákok képviselhetik a megyét: *Vajda Balázs*, Bolyai Farkas Elméleti Líceum (tanítónő: Szitai Tünde Klára), aki első díjat szerzett, *Turos János*, Tudor Vladimirescu Általános Iskola (tanítónő: Gábor Lizetta), II. helyezett, *Vass Zsuzsa Boróka*, Bolyai Farkas Elméleti Líceum (tanítónő: Szitai Tünde Klára), aki harmadik helyezést ért el, valamint *Darabont-Lázár Ingrid*, Bolyai Farkas Elméleti Líceum, (tanítónő: Szitai Tünde Klára), aki elismerő oklevélben részesült. A negyedik helyezett *Berezki Tamás* a Dacia Ál-

talános Iskolából (tanítónő: Simon-Kerekes Csilla), a második helyezett *Sárosy Anna*, a Dr. Bernády György Általános Iskola tanulója (tanítónő: Ozsváth Hajnal), a harmadik helyezést elért diák *Nemes Nimród* a Bolyai Farkas Elméleti Líceumból (tanítónő: Somlay Melinda); elismerő oklevelet kapott *Török Tekla* (tanítónő: Somlay Melinda).

A zárthelyi országos döntőt május 12-14. között tartják a marosvásárhelyi Bolyai Farkas Elméleti Líceumban az Oktatási Minisztérium, a Maros Megyei Tanfelügyelőség, valamint erdélyi szponzorok támogatásával.



A Bolyai zenekör előadása

Fotó: Nagy-Bodó Szilárd

RENDEZVÉNYEK

Petőfi-vándorkiállítás a Bernády Házban

A magyar kormány bicentenáriumi programjába illeszkedve, a Nemzetstratégiai Kutatóintézet a Kárpát-medencét és a diaszpórát átölelő vándorkiállítást indított útnak. A kilenc ország kiemelkedő képző-, ipar- és fotóművészeinek Petőfi ihlette műveit bemutató tárlat második állomása Marosvásárhely, a Bernády Ház. Az ünnepélyes megnyitóra március 9-én, csütörtökön 18 órától kerül sor. A 200 éve született költő üzenetét festményekbe, grafikákba, szobrokba, textilmunkákba, fotókba átlényegítő alkotások a Dr. Bernády György Közművelődési Alapítvány színházának földszinti és emeleti galériáiban láthatók. Az Országgyűlés elnöke, Kövér László fővédnökségével szervezett vándorrendezvényt Soós Zoltán, Marosvásárhely polgármestere,

Péter Ferenc, a Maros Megyei Tanács elnöke és Szász Jenő, az NSKI elnöke méltatja a megnyitón. A műveket és a kiállítókat Nagy Miklós Kund művészeti író, a Bernády Alapítvány alelnöke ajánlja a jelenlevők figyelmébe. A kiállítás kurátora Tóth Norbert főtanácsos, a Forrás Művészeti Intézet vezetője. Az eseményen közreműködik Pál Hunor színművész, a marosvásárhelyi Spectrum Színház tagja.

De mi lett a nővel? – Szászrégenben

A Gyulai Várszínház március 20-án, hétfőn este 7 órakor a szászrégeni Eugen Nicoară művelődési házban mutatja be Kiss Csaba De mi lett a nővel? című, Csehov-mű alapján készült darabját. Fellép: Györffy András, Kárp György, Szélyes Ferenc. Rendező: Béres László. Jegyek elővételben munkanapokon 9–17 óra között a szászrégeni művelődési házban válthatók. Helyfoglalás a 0740-515-617 telefonszámon. Egy belépő ára 30 lej.

Aktuális

Íránytévesztés

(Folytatás az 1. oldalról)

A tavaly volt a kormány egyik rejtett adóbehajtója az infláció „személyében”, azonban ez a varázsló idénre a jelek szerint felmondott. Bár voltak változások az adótörvénykönyvben, ami torzíthat az adatokon, nagyon úgy néz ki, hogy az adófizetők a bőrükön érződő pénzromlás hatására alaposan összehúzták a nadrágszíjat, és ez a romló helyzet a vállalkozások életében is érezteti a negatív hatását, mert a fogyasztással összefüggő adónemek bevételei januárban jelentősen visszaestek a múlt évvel összevetve. Hivatalos 15 százalékos éves infláció mellett alig 2 százalékkal nőttek a januári héabevételek tavalyhoz képest, a jövedékiadó-bevételeknél pedig drasztikus, 24 százalékos visszaesés volt. A cégek romló helyzetére a nyereség-

adó-bevétel 9 százalékos visszaesése utal. Ezzel szemben a kormány januárban egyáltalán nem mutatta jelét a visszafogottabb költségeknek, mert az állami kiadások jelentősen nőttek éves összevetésben. De ha ezek a költségvetési trendek fennmaradnak a következő hónapokban is, akkor a kormányosok kénytelenek lesznek megkeresni a költségek vészféket, mert egyébként akkora deficitet termelnek, hogy abból brüsszeli botrány lesz. Mindeközben az ország hitelezői örvendhetnek a legjobban, mert a legdinamikusabban növekedő költségvetési szám nálunk az államadósság kamatköltsége. Idén januárban 3,1 milliárd lejt költöttek erre a tételre, ami több mint 80 százalékkal nagyobb a tavalyi, 1,7 milliárd lejes költségnél, és több mint ötszöröse a két évvel korábbi, 2021. januári 560 millió lejes hasonló kiadásnak. Az idejében való tervezés már kezd menni odafent, már csak számolni kellene ésszel is, mert ha ez így megy tovább, ennek a gazdálkodási mutatványnak az unokáink is fizethetik a számláit.

NÉPÚJSÁG
ÖNÁLLÓ
MAROS MEGYEI NAPILAP
Kiadja az IMPRESS KFT.
FŐSZERKESZTŐ:
Karácsonyi Zsigmond
LAPSZERKESZTŐK:
Antalfi Imola
Benedek István

MUNKATÁRSÁK: Antalfi Imola, Bodolai Gyöngyi, Farczádi Attila, Menyhárt Borbála, Mezey Sarolta, Mózes Edith, Kaáli Nagy Botond, Nagy Miklós Kund, Nagy Székely Ildikó, Nagy Tibor (fotó), Szer Pálosy Piroska, Vajda György. **KORREKTÚRA:** Horváth Éva, Kiss Éva.
TÖRDELÉS: Makkai Melánia, Vajda Gyöngyi.
FŐKÖNYVELŐ: Nagy Melinda. **REKLÁM-LAPTERJESZTÉS:** Madaras Éva Adrienn. **APRÓHIRDETÉS:** Petres Emilia.
Tel.: munkanapokon 9–14 óra között 0265-268-854, délután: 0728-082-259, e-mail: reklam@e-nepujas.ro.
SZERKESZTŐSÉG: 540015 Marosvásárhely, Dózsa György út 9. szám, II. emelet. Internet: www.e-nepujas.ro E-mail: nepujas@e-nepujas.ro
Telefon: titkárság: 0265-266-780 és tel/fax: 0265-266-270. **Nyomda:** Palatino.
A szerkesztőség véleménye nem feltétlenül azonos a szerzők véleményével.
Előfizetés a postahivatalokban, postásoknál és a szerkesztőségben: 0728-082-259.
Hirdetési irodánk nyitvatartási rendje: hétfő, kedd, szerda, csütörtök: 9–15 óra, péntek: 9–14 óra, szombat, vasárnap: zárva.



6423578000076

ISSN 1220-3475 (print);
ISSN 1584-3238 (online)

Műtrágyahiánnyal számolhatnak a gazdák

(Folytatás az 1. oldalról)

A kormányfő elmondta, a vegyi üzem vezetőivel való tárgyalások során körvonalazódott, hogy az Azomureşben a termelés megindí-

tása szorosan összefügg a termékek versenyképességével, ami viszont a gázár alakulásának függvénye.

Az Azomureş szóvivője, *Ovidiu Maior* újságírói kérdésre hangsú-

lyozta: a kombinát jelenleg sem üzemel, legutóbb 2022 nyarán két hónapig működött. – Várunk, hogy lássuk, hogyan alakul a gazdasági helyzet, és egyelőre azt tapasztal-

juk, hogy a tendencia a gázár, illetve a műtrágya árának csökkenése. Ez idő alatt is készülünk a termelés beindítására, azaz bizonyos berendezések újraengedélyeztetése folyamatban van, fejlesztéseket eszközölünk. Az alkalmazottaink 90 százaléka a munkahelyén van, karbantartási munkákat végeznek, a többiek kényszerszabadságon. Szeretnénk megtartani alkalmazottainkat, ha majd újraindul a kombinát. Ugyanakkor ügyfeleinket is, emiatt néhány ezer tonna műtrágyát importáltunk, versenyképes áron, az unió kívüli országokból. Az Azomureş képes napi 5 ezer tonna műtrágya előállítására, évi 1,6 millió tonnára. Románia műtrágyaszükséglete mintegy 2,5 millió tonna évente. A tavaszi mezőgazdasági munkák lassan megkezdődnek, és műtrágyahiány lesz a hazai piacon – mondta a szóvivő.

Nicolae-Ionel Ciucă miniszterelnök, valamint *Marcel Ciolacu* házelnök csütörtökön a Marosvásárhelyi Szív- és Érendszerei Betegségek Intézetét is felkereste, a

tárgyalások nyomán arra a következtetésre jutottak, hogy szükség van egy új kórházra a régióban, és fontos, hogy az új gyermekszív-kórház építése minél hamarabb elkezdődjön, továbbá, hogy a MOGYE mellett is épüljön egy kórház. A kormányfő hangsúlyozta, tárgyaltak a szívinfarktus-programról, és a kormány döntése az, hogy a kardiovaszkuláris betegségekkel kapcsolatos programot elindítsák.

A kormányfő és a házelnök kitért a hadiipar fejlesztésének fontosságára, a TikTok közösségi média leltiltásának lehetőségére, amivel kapcsolatban „valószínűleg az unióval egységes álláspontunk lesz”. A hazai vállalkozások támogatásáról, a moldovai helyzetről szintén szó esett. Utóbbival kapcsolatban *Nicolae-Ionel Ciucă* közölte, hogy tárgyalta Moldova elnökével, és arra a következtetésre jutottak, hogy a WizzAir légitársaságnak nem volt oka a járatai felfüggesztésére, a háború veszélye nem áll fenn. „Románia NATO-tag, és e pillanatban kevésbé valószínű egy küszöbön álló támadás” – jelentette ki.



Fotó: Nagy Tibor

Idén is támogatást nyújtanak a szolidaritási alapból

Ebben az évben négy beruházás kap támogatást a Maros megyei szolidaritási alapból – döntött erről a megyei RMDSZ-szervezet. Idén öt támogatási kérelmet iktattak, négy kérelmezőnek juttattak kisebb-nagyobb összegeket, összesen 500.000 lej értékben.

Gligor Róbert László

Koronka a Tholdalagi-kastély állagmentő beavatkozási munkálataira, Kibéd egy egyedi székely kapuval rendelkező parasztház megvételére kért támogatást, míg Balavásár a nagykendi volt református iskola állagmegőrző munkálataira, Nyárádszereda pedig két ingatlan vásárlására nyújtott be kérelmet.

Az elbírálás során a legtöbb szavazatot a kibédi parasztház megvásárlását célzó pályázat nyerte el, amelyre 125.000 lej hagyta jóvá. A második helyre a balavásáriak kérelme került, viszont ez kapta a legnagyobb összeget, 175.000 lejt. A koronkai kastélynál való sürgős-

ségi beavatkozásra 150.000 lejt ítélték meg, és 50.000 lejt nyújtanak Nyárádszeredának.

Balavásár a nagykendi volt felekezeti iskola felújítására igényelt támogatást: a református egyház öt éve visszaszerezte az egykori óvoda- és iskolaépületet, de az leromlott állapotban van – tudtuk meg *Varga Adorján* polgármestertől. Állagmegőrzést szeretnének végezni, tetőcserét, az alap vízszigetelését, a nyílászárók cseréjét és festést. A megítélt összeget az önkormányzat megpótolja 25 ezer lejjel, így a 200 ezer lej elegendő lesz a tervezett munkálatokra. Egy százéves ingatlanról van szó, amelyben számos nemzedék nőtt fel, többek között az előjáró is itt járt óvodába. Nagyon sokat jelent a szolidaritási alap segítségével, mert az egyháznak nincs pénzügyi lehetősége beruházni, ezért az épület előbb-utóbb elpusztult volna. Az ingatlan közösségi célokra szeretnék használni, a többi között falumúzeumot, táborozóhelyet alakítanának ki benne, de a civil szervezeteknek is biztosítanának itt székelyhelyet. „Óriási jelentősége van



A koronkai kastélynál sürgős állagmegővő beavatkozásokra van szükség

Fotó: Gligor Róbert László (archív)

a szolidaritási alapnak, örülünk, hogy ezt létrehozták, és hogy mi is részesültünk ebből” – fűzte hozzá *Varga Adorján*.

Kibéd egy egyedi székely kapuval rendelkező parasztházat vásárol

meg. Az ingatlan eladóvá vált, és hogy ne kerüljön olyanok kezébe, akik nem tudják értékelni, vagy rögtön elbontanák, és mást építenének helyébe, inkább megvásárolják, és a közösség számára hasznosítják. A két világháború között épült parasztházat kell némileg tatarozni, de megtartják az eredeti formáját. Székely kapuja egyedi stílusú, ilyen azóta sem épült a faluban – mondta el érdeklődésünkre *Dósa Sándor* polgármester, hozzátéve, hogy az épület pontos jövőbeli rendeltetését ezután döntenek el, egyelőre örvendenek annak, hogy a szolidaritási alap óriási segítségével sikerült megmenteni azt a pusztulástól.

Amint arról lapunkban néhány napja már beszámoltunk, Koronka a Tholdalagi-kastélynál elvégzendő sürgősségi beavatkozáshoz, állagmegővő munkálathoz igényelt és kapott pénzt. Nyárádszereda két igénylést nyújtott be ingatlanvásárlásra, ezek közül egyiket támogatták 50 ezer lejjel. Ebből egy 400 négyzetméteres területet vásárolnak meg, amelyet felajánlanak használatra az Aquaserv szolgáltatónak, hogy azon a Székelybere és Nyárádmagyarós községeket ellátó jövőbeli vízhálózat részeként egy pumpaházat építsen – tájékoztatott *Tóth Sándor* polgármester.

Az RMDSZ Maros megyei szervezete 2018-ban döntött a szolidaritási alap létrehozásáról, amellyel

elsősorban a megyebeli települések életében jelentőséggel bíró, közösségformáló erejű, közérdekű beruházásokat támogatnak. A szolidaritási alapot az RMDSZ-es polgármesterek a megyei költségvetésből a településeknek visszaosztott keretösszeg egy bizonyos százalékával támogatják. A tavaly módosítottak az odaítélési eljárás, az igényléseket az év végéig kellett benyújtani, ezeknek tartalmazniuk kellett a többi között egy, a beruházás szükségességét alátámasztó jelentést, valamint egy ötéves hasznosítási és fenntartási tervet.

„A szolidaritási alap létrejöttét azt bizonyítja, hogy a Maros megyei szervezet és a szervezet tagjai tudnak összetartók, támogatók lenni és egymásért kölcsönösen kiállni. Egy csapatban fontos a közös érdek mentén alapuló segítség.

Úgy véljük, hogy ma is mindannyian egyetértünk a szolidaritási alap elgondolásával, annak folytatásával, a közös értékek fenntartásának céljából. Ugyanakkor csakis egy jól kidolgozott és átlátható elbírálási rendszer mentén tud hosszú távon fenntartható lenni a Maros megyei szolidaritási alap. Fontos, hogy csakis valós és megalapozott beruházásokra lehessen hívni a szolidaritási alapot képező összegeket” – áll a megyei RMDSZ által lapunknak küldött tájékoztatóban.



Egyedi székely kapuja van annak a parasztháznak, amelyet Kibédén vásárolnak meg

Fotó: Dósa Sándor



NÉPÚJSÁG SPORT



Szerkeszti: Farczádi Attila 1268.

Az FK Csíkszereda idén sem jut a felsőházba

Legyőzte az FK Csíkszeredát a Galaci Suporter Club Oțelul, és sikerrel felsőházi szereplési jogot szerzett pénteken a román labdarúgó 2. ligában. A székelyföldiek ugyancsak az első hatba jutást célozták meg a bajnokságban, ehhez azonban pontot kellett volna szerezniük a dunai kikötővárosban a másodosztályú bajnokság hétfői fordulójában. A házigazdák sikerével és a 2. liga további eredményeivel azonban eldőlt, hogy a Hargita megyei alakulat ismét az alsóházban fejezi be a szezont, akárcsak tavaly, amikor az alapszakasz utolsó fordulójában bukta el a cél megvalósítását.

Nagy elővigyázatossággal készült az év első hivatalos hazai mérkőzésére a galaci klub, a szuperligás Sepsi OSK – Universitatea 1948 Craiova mérkőzésen történelem miatt. Emlékeztet, a vendégek szurkolóinak magyarokat gyalázó rigmusai miatt a játékvezető 10 percre leállította, majd félbeszakította a meccset, amelyet a zöldasztalnál a székelyföldi alakulat 3-0-ra megnyert (az ügy most a fellebbviteli bizottságnál van, amelynek a héten kell állást foglalnia a kérdésben). Az Oțelul vezetősége napokkal a pénteki mérkőzés előtt civilizált viselkedésre intette szurkolóit a sajtóban is megjelent közleményben, emlékeztetve a találkozó fontosságára, és kérve, hogy mellőzzék a rasszista vagy idegengyűlölő megnyilvánulásokat. Szakértők szerint ezzel arra is készültek, hogy ha a galaci lelátókon netalán megismétlődne a Háromszéken tapasztaltak, a fegyelmi bizottságnál védekezhessenek azzal, hogy ami rajtuk állt, megtették.

A kezdeményezés azonban célt ért, a mérkőzés többézer közönsége „gyönyörű hangulatot” teremtett (a Pro Sport című lap beszámolója szerint), és a végén

1-0-s győzelmet ünnepelt. A sikerrel a hazai együttes csatlakozott a CSA Steaua és a Jászvásári CSM Politehnica csapatához, amelyek már korábban kvalifikáltak a felsőházi rájátszásba.

Óvatoskodó játékkal kezdődött a mérkőzés, az első tíz percbeli tapogatás után azonban a házigazdák göllal fejezték be első támadásukat: a csapat legújabb szerzeménye, Kehinde Fatai a 13. percben gólt fejejt (1-0). Ezután a Dorinel Munteanu által edzett galaciak „bezártak”, szünetig csak a játékvezető által felmutatott három sárga lap ment ese-

ményszámba. A második féldőben némileg megélénkült a játék, előbb Gyenge mentett Fatai elől (54.), majd Mitoi járt közel ahhoz, hogy megduplázza az SC Oțelul előnyét (66.), míg a csíkszeredaiak a hajrára tartogatták a döntő csapásukat, azonban egyetlen valamirevaló lehetőségüket Kruzikas elpuskázta: a 90. percben, tökéletes helyzetből kapu mellé löött. Az alapszakasz utolsó fordulójában az SC Oțelul az Újszentesi CSC otthonában vendégszerepel, az FK Csíkszereda pedig a Zsilvásárhelyi Viitorul Panduriit fogadja.



Fotó: a Galaci SC Oțelul közösségi oldala

Jegyzőkönyv

2. liga, 18. forduló: Galaci Suporter Club Oțelul – FK Csíkszereda 1-0 (1-0).

Galac, Oțelul-stadion, vezette: Florin Ovidiu Mazilu (Szatmárnémeti).

Gólszerző: Fatai (13.).

Sárga lap: Cisotti (18.), Zivulic (73.), illetve Szondi (20.), Apró (45+1.), Kelemen (55.).

Oțelul: Pop – Rus, Yabre, Ghiocel, Nedelea – Cisotti, Neagu (83. Adăscăliței), Jordan (68. Zivulic) – Maxim (46. Mitoi), Fatai (68. Cîrjan), Gorovei (57. Nica).

FK Csíkszereda: Gyenge – Romeo, Kelemen, Apró, Kovács M. – Veres, Szondi (65. Gheralia) – Jebari (65. Jelena), Kovács L. (74. Panos), Gál-Andrezly (83. Stancic) – Kruzikas.

Eredményjelző

* 2. liga, 18. forduló: Galaci Suporter Club Oțelul – FK Csíkszereda 1-0, Brassói FC – Konstancai Unirea 5-2, Bukaresti Progresul 1944 Spartac – Újszentesi CSC 0-0, Zsilvásárhelyi Viitorul Panduri – CSM Slatina 0-1, Concordia Chiajna – Temesvári Ripensia 2-1, Sellemberki CSC 1599 – Bukaresti Dinamo 1948 1-2, Dési Unirea – Bukaresti Metaloglobus 1-1, Temesvári Politehnica – Jászvásári CSM Politehnica 1-3.

* Szuperliga, 28. forduló: CS Mioveni – FC Voluntari 0-3, CSU Craiova – Campionii FC Argeș Pitești 1-0, Botosáni FC – Bukaresti Rapid 1923 1-2, Kolozsvári CFR 1907 – Aradi UTA 2-1, Bukaresti FCSB – Petrolul 52 Ploiești 4-1; 29. forduló: Kolozsvári FCU – Konstancai FCV Farul 2-0, FC Universitatea 1948 Craiova – Botosáni FC 1-0, Bukaresti Rapid 1923 – Nagyszebeni Hermannstadt 0-1. Az élcsoport: 1. FCV Farul 61 pont/29 mérkőzés, 2. CFR 1907 59/28, 3. FCSB 54/28.

A bajnokság állása

1. Jászvásár	18	11	4	3	27-13	37
2. Galac	18	10	5	3	20-11	35
3. CSA Steaua	17	10	4	3	32-18	34
4. Dés	18	8	7	3	29-24	31
5. Slobozia	17	8	6	3	27-12	30
6. Dinamo 1948	18	9	3	6	26-17	30
7. Chiajna	18	9	2	7	21-15	29
8. Brassó	18	7	6	5	24-18	27
9. Bodzavásár	17	7	6	4	23-19	27
10. Csíkszereda	18	7	5	6	24-16	26
11. Slatina	18	6	8	4	17-10	26
12. Újszent	18	7	2	9	23-33	23
13. Zsilvásárhely	18	7	1	10	20-27	22
14. Sellemberk	18	5	6	7	16-22	21
15. Metaloglobus	18	5	3	10	16-21	18
16. Progresul 1944	18	3	8	7	16-25	17
17. Ripensia	18	4	4	10	16-21	16
18. Nagybánya	17	3	6	8	17-25	15
19. Temesvári Poli	18	2	6	10	12-28	12
20. Konstancai Unirea	18	4	0	14	15-46	12

Karda Attila a Marosvásárhelyi TVR-ben

Ma 17.10 órától (ismétlésben kedden reggel 8.10-től) a Marosvásárhelyi TVR *Sípszó után* című sportműsorának meghívottja Karda Attila. Az ACS Marosvásárhely új sportigazgatóját Szucher Ervin a 3. ligás futballcsapat körüli változásokról és tervekről kérdezi.

A Fehérvár fontos három pontot szerzett a Vasas ellen

A MOL Fehérvár FC 2-1-re legyőzte a vendég Vasas FC-t szombaton a magyar labdarúgó NB I 22. fordulójában.

A kiesési rangadó Fehérvár-főlényel indult, amely a 15. percben érett göll: egy védelmi hibát kihasználva Schön Szabolcs volt eredményes. Nem tartott sokáig a hazai vezetés, mert egy újabb védelmi megingást ezúttal a Vasas büntetett meg Urblík József révén. Mezőnyfőlénybe került a fővárosi gárda, ám a szünetig nem tudott újabb gólt szerezni.

A fordulást követően átvette a játék irányítását a Fehérvár, a vendégek azonban magabiztosan védekeztek, őrizték az egy pontot. Ment előre a hazai csapat, de a kapu előtt többnyire rossz megoldásokat választottak a játékosok. Amikor nem, akkor ismét előnybe kerültek, Kenan Kordo lött a kapuba. A Vasas feladta a masszív védekezést, megpróbált egyenlíteni, de erre a fehérváriak nem adtak esélyt.

Győzelmükkel a székesfehérváriak átmenetileg 5 pontra növelték előnyüket a kieső helyen állókhoz képest.



A gólszerző fehérvári Schön Szabolcs Gergő és Uram János, a Vasas kapusa
Fotó: MTI/Vasvári Tamás.

A tabella

1. Ferencváros	22	15	5	2	46-17	50
2. Kecskemét	22	8	12	2	31-22	36
3. Kisvárd	22	8	8	6	34-36	32
4. Debrecen	21	8	6	7	36-33	30
5. Puskás AFC	21	7	9	5	26-25	30
6. Paks	22	8	5	9	38-37	29
7. Mezőkövesd	22	7	7	8	24-28	28
8. ZTE	22	7	6	9	28-27	27
9. Fehérvár FC	22	6	6	10	27-32	24
10. Újpest FC	21	6	5	10	26-37	23
11. Honvéd	21	4	7	10	22-35	19
12. Vasas	22	3	10	9	17-26	19

Jegyzőkönyv

NB I, 22. forduló: MOL Fehérvár FC – Vasas FC 2-1 (1-1).

MOL Aréna Sóstó, 2563 néző, vezette: Erdős.

Gólszerző: Schön (15.), Kodro (78.), illetve Urblík (28.).

Sárga lap: Heister (45+4.), illetve Berecz (53.), Otigba (90+2.).

Fehérvár: Kovács D. – Nego, Fiola, Larsen, Heister – Csongvai, Flores – Katona M. (Kastrati II, 63.), Houri (Alef, 89.), Schön – Kodro.

Vasas: Uram – Baráth, Litauszki (Hidi, 24.), Otigba, Iyinbor, Silye (Cipf, 83.) – Hinora, Urblík (Márkvárt, 67.), Berecz (Feczesin, 83.) – Holender, Zimonyi (Ihrig-Farkas, 67.).

Eredményjelző

NB I, 22. forduló: Kisvárd

Master Good – Kecskeméti TE 0-1, Paksi FC – ZTE FC 3-1, MOL Fehérvár FC – Vasas FC 2-1, Ferencvárosi TC – Mezőkövesd Zsóry FC 1-1.

Magyar Kupa, negyeddöntő: Debreceni VSC – Puskás Akadémia FC 1-3, Budafoki MTE (NB II) – Kisvárd

A másodosztályú Budafok a Vasással játszik a Magyar Kupa döntőjéért

A másodosztályú Budafok a Vasással játszik a döntőbe jutásért a labdarúgó Magyar Kupában. A legjobb négy mezőnyre csütörtök este alakult ki, amikor a Puskás Akadémia vendégként búcsúztatta a Debrecent. A felcsútiak a Zalae-gerszeggel találkoznak.

A ZTE kedden, az NB II-es Budafok és a Vasas szerdán biztosította helyét az elődöntőben, amelynek sorsolását a M4 Sporton tartották meg a csütörtöki mérkőzést követően.

A párosítás: ZTE FC – Puskás Akadémia FC, Budafoki MTE (II.) – Vasas FC. Az elődöntő hivatalos játéknapja április 5., a finálét pedig május 3-án rendezik a Puskás Arénában.

Győzelemmel kezdte az alsóházat a női focicsapat

Viszonylag könnyű győzelemmel kezdte az 1. liga alsóházát az ACS Marosvásárhely női labdarúgócsapata. Az utolsó előtti helyen álló Bukaresti Fair Play ellen a házigazdák Bíró Anna és Krall Tímea góljával szünetig kétgólos előnyt szereztek, az eredményt a mérkőzés utolsó percében Székely Kincső kerekítette 3-0-ra. Ezzel a sikerrel Marosvásárhely 13 pontot gyűjtött, 12-vel többet, mint a két kieső helyen álló Fair Play és Galaci Universitatea. A következő meccset éppen a sereghajtó Galac ellen játsszák, de csak két hét múlva, a következő hétvégén ugyanis a válogatott mérkőzése miatt szünetel a bajnokság.

Eredményjelző

Női labdarúgó 1. liga, rájátszás:

* *felsőház, 1. forduló:* Bukaresti Carmen – Temesvári Politehnica 2-3, Resicabányai Banat Girls – Székelyudvarhelyi Vasas Femina 2-1, Kolozsvári FC Universitatea – FK Csíkszereda 3-0.

* *alsóház, 1. forduló:* ACS Marosvásárhely – Bukaresti Fair Play 3-0, Galaci Universitatea – Aradi Piros Security 1-3. A Nagybányai FF – CSM Alexandria mérkőzést elhalasztották.

Dokumentumfilm készül Törőcsik Andrásról

Dokumentumfilm készül az Újpest tavaly nyáron elhunyt legendás futballistájáról, Törőcsik Andrásról.

Szekeres Diána forgatókönyvíró-társrendező és Székely Miklós, a dokumentumfilm ötletgazdája és egyben producer-társrendezője az Arte Film közleményében kiemelte: „Minél több időt töltünk Törőcsik András életének tanulmányozásával, annál inkább érezzük küldetésünknek, hogy megszülessen ez a dokumentumfilm, amely elsősorban a világklasszis labdarúgó tehetségét és a benne megmutatózó magyar futballstílust ünnepli.”

A tájékoztatás kitér rá, hogy a sportág illusztris alakjának játéktípusa és pályaképe igazi futballtörténelmi metszéspont. Pályáivében

összesűrűsödik a magyar futballkultúra minden korszaka, a dicső múltjától az eles töréspontján át az utóbbi évtizedek kevésbé sikeres ciklusáig.

Az újpesti közönségkedvenc az 1970-es évek második felében három bajnoki címet nyert a lila-fehérekkel, a nemzeti csapattal részt vett az 1978-as argentinai és az 1982-es spanyolországi világbajnokságon, 45 válogatott mérkőzésén 12 gólt szerzett. Pályafutásában két esemény jelentett törést: az első vb-jén történt kiállítás, valamint 1979-es súlyos autóbalesete, amelyben megsérült a bal csípője, emiatt nem tudott eleget tenni a meghívásnak a világválogatottba.

Törőcsik András 2022. július 9-én, 67 esztendőskorában hunyt el.

Biztosan csoportmásodik

A magyar futsalválogatott legálább a pótselejtezőben tovább küzdhet a világbajnoki részvételért, miután a selejtező 7. csoportjában kiváló második félidei játékával

6-1-re győzött Izraelben csütörtökön, ezzel megszerezte a csoport második helyét.

A két együttes a nyitókörben szeptemberben Szombathelyen 2-2-

es döntetlent játszott, ezúttal pedig már biztos volt, hogy a második hely a tét.

Az első félide nem hozott gólt, a fordulást követően Turzó József

szövetségi edző csapata 16 másodperc leforgása alatt kétgólos előnyt dolgozott ki, a folytatásban pedig még négyszer betalált, így az izraeliek szépítése ellenére fölényesen győzött. Gólszerzők: Cohen (33.), illetve Dávid (24., 29.), Rábl (24.), Hajmási (27.), Horváth Sz. (37.), Dróth (40.).

A csoport állása: 1. Horvátország 9 pont/3 mérkőzés, 2. Magyarország 4/3, 3. Izrael 1/4.

A 12 hármas csoport első helyezettjei az elitkörbe jutnak, ahová a csoportmásodokok közül csatlakozik melléjük a négy legjobb, míg a

többi nyolc a rájátszásban, párokra osztva folytathatja szereplését. Onnan a négy győztes jut tovább. A vb-re az elitkör hat vagy hét csapata jut ki, attól függően, mely ország lesz a 2024-es torna házigazdája.

A magyar válogatott 1989-ben tagja volt az első világbajnokság mezőnyének, azóta viszont egyetlen vb-re sem jutott ki. Mostani sikere azt jelenti, hogy a biztosan első horvátok elleni keddi hazai zárómérkőzés eredményétől függetlenül megszerzi a csoport második helyét.



Fotó: MLSZ

Románia az elitkörben

Egy fordulóval a selejtezősorozat vége előtt Románia futsalválogatottja bebiztosította részvételét a vb-kvalifikáció elitkörében, miután Bukarestben szerdán 0-0-ra játszott Finnországgal, így a tegnapi, lapzárta után rendezett dániai vendégjáték eredményétől függetlenül megnyerte a 8. csoportot.

„Az első célkitűzésünket teljesítettük, a neheze azonban csak most következik – értékelt Kacsó Endre szövetségi kapitány. – Elégedett vagyok a játékosok teljesítményével. Nem mi voltunk az első számú esélyesek, mindenki Finnországot látta befutónak, végül mégis mi lettünk a csoportelsők, ráadásul ez már egy fordulóval a vége előtt eldőlt. Hiszek a jelenlegi játékosgenerációban, rendkívüli képességű csapatot alkotnak.”

Laidouni szívesen játszana a Ferencváros ellen az Európa-ligában

Nagy álma teljesült Aissa Laidouninak, a Ferencváros korábbi futballistájának azzal, hogy a téli átigazolási szezonban a német Bundesligában szereplő Union Berlinhez szerződött; a játékos szívesen játszana a Ferencváros ellen az Európa-ligában.

A tunéziai válogatott középpályás az M4 Sport televíziónak adott interjúban elmondta, ugyan korán megkapta kezdőként a bizalmat, de tisztában van azzal, nincs biztos helye, és minden mérkőzésen bizonyítania kell.

A 26 esztendősi játékos megjegyezte, sokat beszélget a fővárosiak magyar válogatott középpályásával, Schäfer Andrással, sokat vic-

celődnek egymással, és bízik benne, szép közös jövő áll előttük.

Laidouni arról is beszélt, nagyon szép lenne, ha az Union és a Ferencváros továbbjutna az Európa-ligában, és így akár a negyeddöntőben összekerülhetnének egymással.

„Jó lenne visszatérni Budapestre, találkozni a barátokkal, edzőkkel” – mondta a katarai világbajnokságon nagyszerűen teljesítő futballista, aki kiemelte, továbbra is jó kapcsolatot ápol a zöld-fehérekkel, köztük Kubatov Gábor elnökkel és Hajnal Tamás sportigazgatóval.

Magyarországi emlékei közül kiemelte az

ősi rivális Újpest felett aratott 6-0-s győzelmet, a tavalyi Bajnokok Ligája-selejtezőben a Slovan Pozsony búcsúztatását, illetve a Bajnokok Ligája és az Európa-liga csoportkörében való szereplést. Utóbbi sorozatban az FTC két éve éppen az ő góljával győzte le a Bayer Leverkusent, amellyel a nyolcaddöntőben ismét találkozik a magyar bajnok és kupagyőztes.

Hozzátette, biztos benne, hogy a Ferencváros a Bundesligában is megállná a helyét, mert az elmúlt években bizonyította, hogy nagy dolgokra képes.

Az Union az Európa-liga mellett a Bundesligában és a Német Kupában is jól áll, Laidouni szerint óriási dolog lenne, ha az egyik sorozatban trófeát szerezne a gárda.



Fotó: az Aissa Laidouni Officiel közösségi oldal

Holman Dávid örül, hogy kezdőként térhetett vissza a Slovanba

Holman Dávid örömmel fogadta, hogy hosszú térsérülése után szerdán kezdőként térhetett vissza a Slovan Pozsony labdarúgócsapatába.

„Örülök, hogy ennyi idő után ismét bekerültem a kezdő tizenegybe, és 68 percet kaptam. Jól éreztem magam a pályán, bár biztosan látszott, hogy játékhányom van” – nyilatkozta az M1 televíziónak az ötszörös magyar válogatott középpályás.

A pozsonyiak 1-1-es rendes játékidőt követően tizenegypárbajban jutottak tovább a másodosztályú Samorin otthonában a Szlovák Kupa negyeddöntőjéből.

A magyar futballista elmondta, a térszalagszakadását követően egy ideje már ismét egészséges, de úgy gondolták, hogy a második súlyos sérülése után egy kicsit több idő kell a visszatéréshez, és az edzője is így látta jónak.

„Engem is meglepett, hogy két ilyen sérülés után sok lehetőségem volt eligazolni télen, de végül ezt a fél évet még mindenképpen Slovan-mezben szeretném lejátszani. Bízom benne, hogy egyre több lehetőséget kapok a továbbiakban, és jó játékkal hozzá tudok járulni a bajnoki címhez és a kupagyőzelemhez” – magyarázta.

Hozzátette, hat éve szerepel a Slovanban, ezért szeretne még játszani a csapat színeiben, és adott esetben tiszta lappal távozni, de a jövőjével kapcsolatban még minden képlékeny.

A pozsonyiak a bajnoki tabella második helyén állnak – egy ponttal lemaradva a Dunaszerdahely mögött –, az Európa-konferencialiga nyolcaddöntőjében pedig a svájci FC Basellet találkoznak.

Gróf Dávid gyorsan beilleszkedett, a bennmaradás a cél a Levadiakossal

A téli átigazolási szezon utolsó napján igazolt Gróf Dávid a görög élvonalban szereplő Levadiakosz csapatához, amelyhez nemrég új vezetőedző érkezett, és ő a magyar kapusnak szavazott bizalmat.

A 33 esztendősi hálóőr kedden az M4 Sport televízió műsorában elmondta, rendkívül gyorsan sikerült beilleszkedni, hiszen „kiváló az öltöző”, ráadásul vannak ismerős arcok is, mint a hétszeres magyar válogatott Paulo Vinicius, vagy Michal Skvarka, akivel a Ferencvárosonál játszottak együtt.

Az együttes élére nemrég neveztek ki Jannisz Petrakiszt, aki rögtön Gróf kapuba állításával próbált frissíteni a csapatot: húzása abban az értelemben bejött, hogy az Atromitosz otthonában elszenvedett 1-0-s vereség alkalmával a hálóőr lett a meccs legjobbjá, a Panetolikosz ellen elért gól nélküli döntetlen pedig már pontszerzést eredményezett.

„Már csak kilenc mérkőzésünk van hátra, ki kell harcolnunk a bennmaradást, sok játékosnak a jövője is múlik ezen. A rájátszásban a közvetlen riválisainkkal találkoznak majd, el kell kezdenünk pontokat gyűjteni” – jegyezte meg Gróf.

Megnyerte az alapszakaszt a CSU Medicina

Bálint Zsombor

Egy fordulóval az alapszakasz befejezése előtt biztosította az első helyet a női röplabda A2 osztály Nyugati csoportjában a CSU Medicina.

Hogy biztos lehessen az első helyben az utolsó forduló előtt, amikor szabadnapos lesz, a marosvásárhelyi csapatnak győzelemre volt szüksége a Nagyvárad CSU ellen. Ezt három játszmában meg is szerezte, azonban nem annyira magabiztosan, hogy megkérdőjelezhetetlen legyen az első helye. Már a Brassói Corona elleni hazai vereség is jelezte, hogy a feljutás távolról sem lesz olyan sima, mint amilyenhez a klub hozzászokott azokban az idényekben, amikor ezt célkitűzés-

ként fogalmazta meg (volt néhány ilyen az utóbbi tíz évben), és ez ezen a meccsen is látszott, például akkor, amikor az első játszmában 23:19-ről Nagyvárad 23:23-ra egyenlített. Miután azonban meglett a szükséges két pont, a második játszmában már esélyt sem adtak az ellenfélnek. A harmadik szett újra kiegyensúlyozottabb volt, és csak 12:12 után jutott először kétpontos előnyhöz a marosvásárhelyi csapat, amely végül három játszmával lezárta a meccset a kényelmetlen ellenféllel szemben.

Mindez nem azt jelenti, hogy a CSU Medicina ne lenne képes megszerezni a feljutást, csupán azt, hogy minden erejét mozgósítania kell a cél eléréséhez, és nem lesznek könnyű mérkőzések a folyta-

tásban, ebben a bajnokságban ugyanis az alapszakaszban igen csekély a jelentősége, csupán a leggyengébbek kiállítására alkalmas. Ha ugyanazt a rendszert alkalmaznák, mint tavaly (erről semmilyen információt nem tett közzé a sportági szövetség), a CSU Medicina a rájátszás első körében erőnyerő lesz, aztán viszont négyes torna dönt arról a két csapatról, amely részt vehet a feljutási tornán, itt pedig Brassó, várhatóan ismét Nagyvárad és a mumusnak számító, a Medicinától idén három szettet is elhappoló Temesvári Politehnica lesz az ellenfél. És akkor még nem szoltunk a feljutási tornáról, ahová a Keleti csoport két legjobbjával is fel kell venni a küzdelmet.

Jegyzőkönyv

Női röplabda A2 osztály, Nyugati csoport, 13. forduló: Marosvásárhelyi CSU Medicina – Nagyvárad CSU 3:0 (25:23, 25:13, 25:19). Marosvásárhely, Pongrácz Antal csarnok. Vezető: Cristian Boroianu (Zilah), Mihai Husa (Kolozsvár). CSU Medicina: Nedelcu, Albăstroi, Arniceru, Bizdrigheanu, Duțu, Ghețu. Liberő: Dan. Csere: Codreanu, Buran, Moraru, Șumandea. Nagyvárad CSU: Nistor-Popovici, Maxim, Breban, Bosuioc, Știrbu, Ioniță. Liberő: Bikfalvi (Pura). Csere: Blaj, Lăscuț, Keresztesi,

Eredményjelző

Női röplabda A2 osztály, Nyugati csoport, 12. forduló: Temesvári Politehnica – Nagyvárad CSU 0:3, Brassói Corona – Máramaros-szigeti CSM 3:0, a Marosvásárhelyi CSU Medicina és az Aradi Pro Volei állt; 13. forduló: Marosvásárhelyi CSU Medicina – Nagyvárad CSU 3:0, Máramaros-szigeti CSM – Aradi Pro Volei 3:0, a Temesvári Politehnica és a Brassói Corona állt.

Érzelmek hullámvasútja

Bálint Zsombor

Négyhetes bajnoki szünet, illetve másfél hónappal az utolsó hazai mérkőzés után ismét férfi bajnoki kosárlabdamerkőzést játszottak a Ligetben. A marosvásárhelyi városi sportklub az alsóházban eddig vetetlen Galaci CSM-t fogadta, ám George Trif együttesének törleszténialója volt, miután nagyon dőcögösen kezdte az alsóházat, kikapott Foksányban, és nehezen nyert a Laguna Sharks otthonában.

Ennek megfelelően nagy lendülettel játszott, ám igen feszült végjáték és kis szerencse is kellett a sikerhez.

Nagyon rosszul kezdett a CSM, az első négy percben mintha azt gyakorolta volna, hogy miként kell kihagyni a palánk alól, egyedül. Őt hat ilyen kimaradt próbálkozás is volt, míg aztán lassan kezdett a gyűrűbe is hullani a labda. Eközben Galac többször távolról próbálkozott sikertelenül, ami lehetővé tette az egyenlítést és a vezetés átvételét is Trif George legényei számára. A folytatásban több triplát is szerzett a házigazda csapat, szünetben 57%-on állt a félkörön túlról, ugyanakkor a lepattanózásban az ellenfél fölé nőtt, s ez lehetővé tette a hozzávetőleg tíz pontos (plusz-mínusz) előny kiépítését, amit aztán meg is tartottak szinte a harmadik negyed végéig, amikor 12 pont volt a különbség, egy perccel a negyed vége előtt. Ez olvadt el kevesebb, mint

másfél perc alatt. Előbb Lowrance ellen ítélték lépést, és Nikolić bevágott (teljesen üresen) egy triplát, majd a negyedik negyedben Galac indíthatott, és hármassal kezdte, illetve egy újabb kimaradt hazai támadás után egy sportszerűtlen szabálytalanságot követő öt galaci pont következett: Kettő az eredeti szabaddobásból, majd két plusz egy pontos játék, s máris Galac vezetett egygyel (72:73).

Innen pedig már arról szólt a meccs, hogy kinek erősebbek az idegei. Előbb a CSM került négygyel előnybe, majd Galac is hasonló különbséggel. Mathis némi szerencsével beszédülő triplája egyre csökkentette a hátrányt, Martinić szabaddobásaival már ismét Marosvásárhely volt előnyben, sőt Mitrović pontatlan passzát követően Sánta szerzett további két pontot, aztán Martinić még kettőt. Ezt az öt

pontot is behozta azonban az ellenfél, 54 másodperccel a vége előtt Mitrovićra ismét nem mozdultak ki a védők, és a triplája egyenlítést ért (92:92).

A hátralévő időben pedig két fontos tényező járult hozzá a sikerhez. Egyrészt Sánta és társai kétszer is megszerezték a támadó lepattanót, másrészt a játékvezetők két fontos kérdésben is a CSM javára ítélték. Nem állítjuk, hogy tévedtek, de tény, hogy 35 másodperccel a vége előtt videózás után kapta meg a hazai alakulat a bedobás jogát, majd kilenc másodperccel a zárás előtt a lepattanózásakor Sánta kapott szabaddobásokat, a marosvásárhelyi beállós pedig értékesítette ezeket.

A maradék nyolc másodpercben Galac a támadó térfélről jöhetett, és Mitrovićnak még volt egy próbálkozása távolról, ezúttal azonban kiszorított helyzetből, így a végső

dudaszó kétpontos hazai sikert talált.

A Marosvásárhelyi CSM a következő három mérkőzését is hazai pá-

lyán játssza. Pénteken 19 órai kezdettel a Bukaresti CSA Steaua lesz a ligeti sportszarnok vendége.



Fotó: Nagy Tibor

Jegyzőkönyv

Országos kosárlabda-bajnokság, alsóházi középszakasz, 3. forduló: Marosvásárhelyi CSM – Galaci CSM 94:92 (20-16, 31-24, 21-25, 22-27).

Marosvásárhely, ligeti sportszarnok, 1428 fizető néző. Vezető: Laurențiu Grigoraș (Buzău), Cristian Trofim (Temesvár), Ioana Drăgoi (Temesvár). Ellenőr: Viorel Constantinescu (Kolozsvár).

Marosvásárhely: Martinić 23 pont (4), Mathis 22 (4), Sánta 21, Gajović 10 (1), Lowrance 7 (1), Bölöni 5 (1), Person 4, Sólyom 1, Șolopa 1, Borșa. Kispadon: Mureșan, Engi-Rosenfeld.

Galac: Mitrović 20 pont (3), Armus 17, Prijović 15 (1), Gibbs 12 (2), Calenic 8 (2), Nikolić 6 (2), Ciotlăuș 6, Stan 5, Petica 3 (1). Kispadon: Azaria, Gherman, Duica.

Eredményjelző

Kosárlabda Nemzeti Liga, középszakasz:

* felsőház, 3. forduló: Kolozsvári U-BT – CSO Voluntari 74:66, Nagyvárad CSU – Nagyszebeni CSU 81:80, Bukaresti Rapid – Konstancai CSM Athletic 93:80, Temesvári OMHA Mozzart Bet – SCM U Craiova 72:85. A FC Argeș Pitești – Bukaresti Dinamo mérkőzést ma játsszák. Elmaradt találkozó: Temesvári OMHA Mozzart Bet – Kolozsvári U-BT 59:83.

* alsóház, 3. forduló: Marosvásárhelyi CSM – Galaci CSM 94:92, Bukaresti Laguna Sharks – Csíkszeredai VSKC 89:86, Bukaresti CSA Steaua – Petrolul Ploiești 95:93, Zsilvásárhelyi CSM – Foksányi CSM 2007 89:93. Elmaradt mérkőzésen: Petrolul Ploiești – Bukaresti Laguna Sharks 107:74.

Felsőházat érő győzelem, picivel több is annál

Bálint Zsombor

Gyakorlatilag a felsőházba jutást érő győzelmet aratott a Sirius női kosárlabdacsapata a CSM Târgoviște otthonában. Matematikailag ugyan még megelőzhetik, ez azonban a papírforma alapján igencsak valószínűtlen. Amit azonban pluszban hozzá lehet tenni, hogy talán először játszották ebben az összeállításban a csapat azt a kosárlabdát, ami elvárható

tőle. Kivételt csak az első negyed képezett.

Nehezen lendült bele a játékba Târgovișten a Sirius, a mérkőzés tétje a lányokat kicsit görcsössé tette. Sok hibát követtek el az első tíz percben, és a védekezésben csak szabálytalanságokkal tudták megállítani az ellenfelet, így 18 pontból hatot szabaddobásból kaptak. Már ekkor is érezhető volt azonban, hogy változás várható, egyrészt mert már uralta a lepattanózást a Si-

rius, másrészt egyetlen triplát sem sikerült még dobni, így arra is számítani lehetett, hogy a távoli pontosság csak javulhat.

A marosvásárhelyi csapat a második negyedről azonban levetkőzte a kezdeti lámpalázat, és egyértelműen uralta a pályát. A különbség folyamatosan nőtt, egészen 30 pontig, és csak az utolsó néhány percben csökkent, amikor a lányok biztos győzelem tudatában már nem összpontosítottak annyira.

Először fordult elő ebben a bajnoki idényben, hogy a Sirius magabiztosan érvényesítette esélyesi státusát, és a statisztikai adatok alátámasztják, hogy ezúttal úgy kosárlabdázott, ahogyan az elvárható volt tőle. Igaz, az ellenfél sem tartozik a nagy erősségek közé, ám fontos, hogy nem ezzel foglalkoztak. Hogy leiskolázták őket lepattanózásban (55-31!), illetve 47%-ban értékesítették a dobásaikat (olyan körülmények között, hogy most távolról nem ment igazán) igazolja ezt. Ráadásul ezúttal csak 15 eladott labdát számláltak, amiből 9-et az első negyedben!

A FIBA-ablak és a kupa nyolcas döntője miatti hosszú szünet után a bajnokság meredek ritmusban folytatódik, a Sirius szerdán Sepsiszentgyörgyre utazik egy kötelezően kipipálandó meccsre a bajnok ellen, a hét végén pedig az Aradi FCC-t fogadja az alapszakasz utolsó mérkőzésén, az utolsó fordulóban ugyanis áll. Így már csak Alexandria és a Bukaresti Agronomia eredményeit kell figyelnie: tudnak-e olyan vasos meglepetéseket okozni, hogy a Siriusnak veszélybe kerüljön a felsőházi részvétele?

A tabella

1. Seps SIC	18/0	36
2. Arad	15/3	33
3. Konstanca	13/4	30
4. Rapid	11/6	28
5. Brassó	10/7	27
6. Kézdivásárhely	8/9	25
7. Kolozsvár	7/10	24
8. Sirius Mureșul	5/13	23
9. Agronomia	3/14	20
10. Alexandria	3/14	20
11. Târgoviște	2/15	19

Jegyzőkönyv

Női kosárlabda Nemzeti Liga, 19. forduló: CSM Târgoviște – Marosvásárhelyi Sirius 50:73 (18-14, 7-20, 7-22, 18-17).

Târgoviște, városi sportszarnok, 100 néző. Vezető: Michael Nicoară (Bukarest), Andrei Răileanu (Focșani), Alina Dekany (Bukarest). Ellenőr: Luca Badea (Bukarest).

CSM Târgoviște: Chivu 11 pont (2), Badi 11 (1), Stoenescu 10 (3), Doba 8 (1), Dumitru 6, Ivan 4, Spineanu. Kispadon: Mihai, Rizea, Tănase, Neagu.

Sirius: Cooper 26 pont (2), Garrett-Hammett 13, Podunavac 12, Ignatenco 8, Lipovan 7 (1), Horobec 4, Sólyom 3 (1), Ciciovan, Feiseș, Oancea.

Eredményjelző

Női kosárlabda Nemzeti Liga, 18. forduló: Bukaresti Agronomia – Konstancai CSM 40:80; 19. forduló: Kézdivásárhelyi Hoya KSE – Aradi FCC Baschet 72:82, Konstancai CSM – Brassói Olimpia 87:48, CSM Târgoviște – Marosvásárhelyi Sirius 50:73, CSM Alexandria – Sepsiszentgyörgyi Seps SIC 49:97, Bukaresti Rapid – Bukaresti Agronomia 72:58. A Kolozsvári U állt.

Elmaradt mérkőzésen: CSM Târgoviște – CSM Alexandria 48:64.

Búcsú id. dr. Nagy Attilától

A romániai magyar nyelvű orvostudományi történelmi központjának, az egyházi alapokon nyugvó diakonisszaképzésnek (egészségügyi asszisztensek), a messze földön jó hírnévnek örvendő betegellátásnak a fellegvárban, Marosvásárhelyen orvosok, nővérek, egészségügyi dolgozók, páciensek és hozzátartozók, egykori tanítványok és pályatársak, a város múltjára és szakmai, kulturális, emberi értékeire érzékeny közössége sok szeretettel búcsúzik id. dr. Nagy Attila nyugalmazott tüdőgyógyász főorvostól, az orvosgyógyász tanárától, az asszisztensképző tanulmányi igazgatójától.

Nagy Attila élete, szakmai karrierje, feladatvállalása, példamutatása, szókimondása ízig-veéig Marosvásárhelyhez kötődik. Székelyföld egykori fővárosában született, tanulmányait itt végezte, itt szerzett orvosi diplomát az egykori Marosvásárhelyi Orvosi és Gyógyszerészeti Intézetben. Néhány éves (kényszer)kitérőt követően, talán jelképesen 1955 karácsonytól 1992-ben bekövetkezett (kényszer)nyugdíjazásáig a Marosvásárhelyi Tüdőklinikán dolgozott, többnyire beosztottként, szerényen, az árnyékban még jobban világitva. A kor politikai játszmái nem engedték meg, hogy szakmai pályája az egyetemi tanári kinevezésig íveljen, mint számos kortársa esetén. Mégis be kell vallanom, hogy mi, akiket annak idején tüdőgyógyászatból tanított (közel két évtizeden át volt óraadó tanár az orvosegyetemen), lelkiekben tiszteltbeli professzorunknak tartottuk, mélyen tisztelve tudását és szakmai pontosságát, emberi tartását, a betegek iránti jóságát, töretlen hitét.

Az orvosok, oktatók közösségén belül azok közé tartozott, akik – sokakkal ellentétben – nem törekedtek jó kapcsolatokra sem a kommunista állammal, sem a párttal, sem annak a képviselőivel az egyete-

men. És nem hitte magát félistennek, mint jó néhány pályatársa, mert tudta, meggyőződéssel hitte, hogy még az orvos felett is ott munkálkodik és örködik a Jóisten. Jutalmát nemcsak hosszú és lelkiekben, szellemiekben tartalmas életével, sikeres családdal, szeretetteljes környezettel, hálás tanítványokkal és gyógyultakkal áldotta meg a Fennvaló. Éppen nyugdíjba vonulásakor kapta meg a sorstól a nemes feladatot apatársa, néhai Csiha Kálmán református püspök által, hogy megszervezze a Marosvásárhelyi Református Asszisztensképző Iskolát, amelynek 1992–2004 között tanulmányi igazgatója volt. A rendszerváltás utáni években az egyházkerület által újra létrehozott, nyilvánvalóan immár az új kor kívánalmainak megfelelő alapokon nyugvó, ám sajátos szellemiségét fenntartó asszisztensképzőben igazgatósága alatt több mint háromszázán szereztek egészségügyi asszisztensi diplomát. Szép, nagy család! Örvendetes, hogy többségük nem vette a vándorbotot, hanem az erdélyi beteg szolgálatában áll annak a szellemiségében, amit a felekezeti jellegű, magyar nyelvű asszisztensképzés nyújtott számára.

Id. dr. Nagy Attila még azon kevesek közé tartozott, akik az 1945-ben királyi rendelettel létrehozott Bolyai Egyetem marosvásárhelyi orvosi karára nyertek felvételt. Egykori tanítványaként, később tanártársaként az orvosegyetemen, majd az asszisztensképzőben, négy éven át tanulmányi igazgatói ténykedése folytatójaként, nagy szeretettel, hálával és megbecsüléssel, mindenkor köszönettel búcsúzom. Sokakkal együtt mondom, egyetemen belül és kívül: emléke legyen áldott, részvétünk a gyászoló családnak!

Dr. Ábrám Zoltán

Új szakokkal is várja leendő diákjait a Sapientia Erdélyi Magyar Tudományegyetem

Két új szakot is indít a következő tanévben a Sapientia Erdélyi Magyar Tudományegyetem (EMTE), és márciusban minden pénteken valamennyi helyszínen nyílt napokkal várja leendő diákjait – közölte az MTI-vel *Tonk Márton* rektor a pénteki első alkalmat követően.

Pénteken az erdélyi magyar magánegyetem négy városban – Kolozsváron, Marosvásárhelyen, Csíkszeredában és Sepsiszentgyörgyön – működő karán nyílt napokat tartottak, és a programot márciusban minden pénteken megismétlik. „Itt az a cél, hogy bárhol is tartózkodjon a középiskolás diák, teljes képet kapjon a Sapientia képzési kínálatáról” – mondta az MTI-nek nyilatkozva *Tonk Márton*.

Az egyes helyszíneken campustúrán vesznek részt az érdeklődők, megnézik a tantermeket, laboratóriumokat, a menzát, a kollégiumot, a sportlétesítményeket, majd a szakmai érdeklődés függvényében kisebb csoportok alakulnak, ahol a 11-12.-es diákok az egyes szakokról is részletesebb információkat szerezhetnek.

Az előzetes regisztrációt igénylő nyílt nap pénteken valamennyi helyszínen nagy érdeklődés mellett folyt. „A regisztrációból azt látjuk, hogy kapacitásainkon túl van a jelentkezés, van olyan középiskolai tanárkolléga, aki 90 diákot jelentett be” – mondta *Tonk Márton*. Hozzátette, ha szükséges, a márciusi nyílt napokon túl is meghirdetnek még egy-két alkalmat egyetemnézésre.

A rektor szerint a Sapientia a 2023–2024-es tanévre

a négy karon mintegy 1500 helyet hirdet meg, ezek 60 százaléka ingyenes, 40 százaléka tandíj-hozzájárulásos. Alapképzésen 30-nál, mesterképzésen 10-nél több szakra várják a jelentkezőket.

A korábban jól bevált szakok mellett ösztől két új szak is lesz: Sepsiszentgyörgyön sport-edzőképző, Csíkszeredában környezetvédelem-informatika szak indul, utóbbi környezeti kérdésekre specializálódott informatikusképzést nyújt.

Tonk Márton az MTI kérdésére közölte: a Sapientia nem növeli a tandíj-hozzájárulás összegét, átlagosan 400-450 eurót fizetnek a teljes tanévre a diákok, és ösztől sem változnak az összegek. „Ez évek óta így van, tudatosan és szándékosan nem emeltük a tandíjakat” – hangsúlyozta az erdélyi felsőoktatási intézmény vezetője.

Az idei év terveiről szólva *Tonk Márton* kifejtette: utolsó szakaszához érkezett a sepsiszentgyörgyi campus tervezési folyamata, amint készek lesznek a tervek, meghirdetik a kivitelezési versenytárgyalást. Az egyetem vezetése még idén el szeretné kezdeni az építkezést a Sepsis Arénával átellenben található területen.

„Reményeink szerint egy-két év alatt rendelkezésünkre fog állni ez az új és minden igénynek megfelelő épület” – mondta a rektor, hozzátéve, hogy az új szakokkal és évfolyamokkal a háromszéki városban is nő a diáklétszám, de mire eléri „a kritikus határt”, az épület is kész lesz. (MTI)

Bukarest ideiglenes konzuli missziót küld Bangladesbe

Románia konzuli missziót küld Dakkába, hogy megkönnyítse a romániai munkavállalásra jelentkező bangladesiek beutazási vízumhoz juttatását – közölte pénteken a G4Media.ro hírportál a távol-keleti ország külügyi szóvivőjének bejelentését idézve.

A román konzuli csapat fél évet fog Dakkában tartózkodni, ez idő alatt várhatóan mintegy 15 ezer vízumot állítanak ki. Románia nem először segíti a bangladesi vendégmunkások beutazását: tavaly három hónapot dolgozott Dakkában egy román konzuli csapat, amely 5400 munkavállalónak állította ki a Romániába utazásához szükséges iratokat. Egyébként a bangladesieknek a kétezer kilométernyire lévő Új-Delhibe kellene utazniuk, a dakkai román külképviselet ugyanis nem állít ki vízumokat.

A külügyi szóvivő szerint a tavalyi akció sikerére hivatkozva *Abdul Momen*, a bangladesi diplomácia vezetője kérte Romániától, hogy idén is küldjön ideiglenes konzuli missziót Dakkába.

Románia 2023-ban – a múlt évhez hasonlóan – 100

ezerben szabta meg a harmadik (nem európai uniós) országok állampolgárai számára kibocsátható munkavállalási engedélyek számát. Románia krónikus munkaerőhiánnyal küzd – mintegy négy milliárd állampolgára vándorolt ki nyugat-európai országokba az uniós csatlakozás óta –, 2017-től évről évre növelte a harmadik országbeli munkavállalókkal újonnan megkötendő szerződések számát.

Az évi immár százezres keretszám ellenére a múlt év végén alig több mint 50 ezer EU-n kívülről érkezett külföldi rendelkezett munkavállalásra jogosító tartózkodási engedéllyel Romániában, kétharmadukat a román bevándorlási hivatal (IGI) szerint segédmunkásként alkalmazták.

A Romániába törvényesen érkező ázsiai vendégmunkások gyakran illegálisan próbálnak továbbutazni Nyugat-Európába. Pénteken 76, teherautók rakterében elbújt – köztük több bangladesi – határsértő elfogásáról számolt be a román határrendőrség. (MTI)

A hirdetési rovatban megjelent közlemények, reklámok tartalmáért a hirdetésfeladó vállalja a felelősséget!

ADÁSVÉTEL

ELADÓ garázs a Kárpátok sétányon. Tel. 0746-638-960. (18912-I)

MINDENFÉLE

VÁLLALUNK: tetőjavítást, meszelést, festést, szigetelést, laminált padló lerakását, bármilyen kisebb javítást. Tel. 0756-596-889, Szilárd. (18850-I)

MOSÓGÉPEKET és hűtőszekrényeket javítok. Tel. 0755-825-502. (18944-I)

VÁLLALUNK garázsjavítást, szigetelést, tetőfedést Lindab lemezzel, bármilyen javítást, benti munkát, festést, glettelést. Hívjanak bizalommal, bármiben rendelkezésükre állunk! Tel. 0767-837-782. (18810)

MEGEMLÉKEZÉS

Kegyelettel és örök hálával emlékezünk a drága jó édesanyára, nagymamára, anyósra, a nyárádköszvényesi SIMONFI IRENNÉ szül. Nagy halálának negyedik évfordulóján. Emléke legyen áldott, nyugalma csendes! Bánatos szerettei. (18863-I)

Fájó szívvel emlékeztünk március 5-én NAGY ATTILÁRA halálának 13. évfordulóján. Szívünkben örökké élni fogsz. Emléket őrzi felesége, Magdolna, lánya, Éva, unokája, Kinga. Nyugodjon békében! (18951)

SZÁSZ ÁRPÁD

(Szása)
33 éve

„...sajog a „nem vagy”,
seben a „voltál” vigasz...”
(Szabó Lőrinc)

Anikó. (18953-I)

Szomorú szívvel emlékezünk március 6-ára, amikor 10 éve eltávozott szerettei köréből szeretett édesapánk, id. SCHNEIDER JÓZSEF. Emléke legyen áldott, nyugalma csendes! Emlékét őrzik fiai: Jócó és menyé, Kinga, valamint Lacika és barátnője, Mónika. (18913-I)

ELHALÁLOZÁS

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy drága szerettünk, DÁLYAY (szül. BERECKZI) TERÉZIA ANNA életének 78. évében elhunyt. Temetése 2023. március 10-én 13 órakor lesz Szegeden, a belvárosi temetőben. A gyászoló család. (sz.-I)

RÉSZVÉTNILVÁNÍTÁS

Osztozunk kurátor kollégánk, dr. Nagy Attila szeretett ÉDESAPJA halála okozta fájdalmában. Vigasztalódást kívánunk neki és családjának. A Dr. Bernády György Közművelődési Alapítvány kuratóriuma. (I)

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

Köszönjük szépen mindazoknak, aki drága jó édesapám, GÁLFI LŐRINC temetésén részt vettek és fájdalmunkban osztoztak. (18934-I)

Isten akaratában megnyugodva, mély fájdalommal tudatjuk, hogy

DR. NAGY ATTILA

nyugalmazott tüdőgyógyász főorvos, klinikavezető, a marosvásárhelyi Református Nővétképző Főiskola egyik alapítója és szakmai igazgatója, a Carit-San rendelőintézet főorvosa, a Marosvásárhelyi Orvosi Egyetem óraadó tanára életének 97. esztendejében visszaadta lelkét Teremtőjének. Temetése 2023. március 6-án, hétfőn délután 3 órakor lesz a marosvásárhelyi református temető cinterméből.

A szeretet soha el nem fogy! (I. Kor. 13:8)

Emléke legyen áldott!

A gyászoló család. (I)

EGYEDI AJÁNLAT:

Eladó 33 ár telek Kisszederjesen. Belterület.

Építkezésre és gazdálkodásra is kitűnő.

Személyes használatra is megfelelő, és bérbe adható turistaházak építésére is ideális, egyenes terep.

Villanyáram- és gázvezetékekhez való csatlakozó van a telek út menti sarkánál, kút a telken.

A 3304 m²-es telken gyönyörű gyümölcsös is létesíthető, vagy áfonya, szeder, málna és folytontermő eper is jól teremthető.

A föld megműveléséből származó kereskedelmi haszon sokkal nagyobb, mint az eladási ára.

Irányár: 3,25 euró/m². Az eladási ár, a jó ízlés határain belül, enyhén alkudható.

Részletes információk elérhetők

a 0749-521-125-ös telefonszámon. (67094)

FESZTPETŐFI



2000

Marosvásárhelyi Nemzeti Színház, Underground terem, 2023. március 14–15.

Rovar- és rágcsálóirtás – Fertőtlenítés – Növényvédelmi kezelések



ISO 9001
ISO 14001
OHSAS 18001



Az ÖNÖK
kényelméért
és egészségéért!

A Coral Impex Kft. elérhetősége: Marosvásárhely, 1918. Decembar 1. út
261. sz. 3. lakrész. Tel/fax: 0265/256-004;
e-mail: coralmures@coralimpex.ro; www.coralimpex.ro



MCA Health Care
ORVOSI LABORATÓRIUM

www.health-care.ro Tel/fax: 0365-882747
Marosvásárhely, Tulipán utca 25. szám

TÁJÉKOZTATÓ

Tisztelt páciensek, tájékoztatjuk Önöket, hogy Marosvásárhelyen, a Tulipán utca 25. szám alatt működő MCA Health Care orvosi laboratórium rendelkezik a Maros megyei egészségbiztosítási pénztári alapból származó összeggel márciusra ártámogatott (ingyenes) orvosi analízisek elvégzésére. Ehhez szükséges küldőpapír a családorvostól/szakorvostól.

Az érdekelteket kérjük, hogy előjegyzés érdekében hívják a 0365-882-747-es telefonszámot hétfőtől péntekig 7–19 óra között.

Megjelent:
Bandi Anikó
Szerelem hangja



Keresd a KOBÁK könyvesboltokban
Marosvásárhely, Győzelem tér 18.
Szászrégen, Mihai Viteazu út 15.



24PLUSZ

Farkas Istvánnal és Jakab Orsolyával

HÉTFŐTŐL CSÜTÖRTÖKIG 20 ÓRÁIG

Spălătorie și detailing auto

Beltrand

autómosó és -kozmetika

– külső-belső tisztítás
– kárpittisztítás, polírozás, viaszozás

Marosvásárhely
Predeal u. 97 sz.

Telefon: 0265/223-902
0740-393-060

rádió
Gamma
Maroszék

Marosvásárhely 88.0

Szegesvár 104.3

Szászrégen 94.7

Szováta 102.0

médietár